但愿别成"羽绒服哥"

□王立雪(本报)

晚报观点

据报道,在哈尔滨"1·2"火灾发生后,哈 尔滨市某官员身穿某法国品牌的羽绒服出现 在火灾救援现场的照片引发网友热议。该品 牌羽绒服的售价基本在人民币1万元左右, 对此,该官员解释说,羽绒服是女儿从国外买 的,价格不过人民币几千块钱。他称,1月2日 元旦假期期间,他穿着这件羽绒服去北京看 望女儿,当晚听到火灾造成消防员牺牲的消 息,他马上改签了机票于3日一早赶回了哈 尔滨。他说,因为情况紧急,直接从机场赶往 火灾救援现场,没来得及换衣服。对于现场背 着手的动作,他解释说是因为经常伏案工作, 腰椎不适,所以要经常伸伸腰。

官员的穿戴是比较敏感的问题,特别是 官员出现在会场、救灾现场的时候,他们的一 举一动,穿着打扮,都十分引人注目,弄不好, 就是他们出事的导火索,被称为"某某哥"。原 南京市江宁区房产局局长周久耕,2008年12 月因对媒体发表"将查处低于成本价卖房的 开发商"的不当言论,被网友"人肉"出抽1500 元一条的天价香烟、戴名表、开名车等问题, 引起社会舆论的关注,人送其"最牛房产局 "天价烟局长"等称谓。2009年10月10 日,江苏省南京市中级人民法院作出一审判 决:周久耕犯受贿罪,判处有期徒刑11年,没

收财产人民币120万元。

2012年8月26日,杨达才在延安交通事 故现场,因面含微笑被人拍照上网,引发争 议,并被网友指出有多块名表,遂被称为"表 哥"。2012年09月21日,陕西省研究决定:撤 销杨达才陕西省第十二届纪委委员、省安监 局党组书记、局长职务:2013年8月30日,西 安中级人民法院公开审理被告人杨达才受 贿、巨额财产来源不明一案;同年9月5日获 刑14年。杨达才在延安交通事故现场,面含微 笑,这是一个不合时宜的表情,面对惨烈的交 通事故,他表现得没有同情和怜悯,反而微 笑,引起了人们的反感,更被网友指出有多块 名表,所以东窗事发就不足为奇了

湖南汝城县水电有限责任公司总经理李

建国因系"LV"皮带在网上曝光,被称为"皮带 哥"。因其涉嫌严重违纪违法,已被移交司法 机关侦查

出现在这些官员身上的、明显超出他们 合理工资收入和消费水平的各种奢侈品,来 源不明。不表现在外的,不太好查,只要表现 出来,就会一查一个准。调查腐败,有各种渠 道,当然不能只靠个别官员自己露出马脚,要 建立官员财产申报制度,接受公众监督。更高 层次的反腐还是要诵过法律和制度的建设。 把官员手中的权力关进制度的笼子,构建不 想腐、不能腐、不敢腐的有效机制。

我们希望哈尔滨市某官员别成为"羽绒 服哥",是大家杞人忧天,虚惊一场。



道歉

□张玉胜

1月10日,兰州市有关部门向媒体发布通报, 直指中石油兰州石化作为央企,不履行社会责任,要 求其向兰州市人民道歉,措辞之严厉为历年所罕见。 (1月11日《中国经营报》)

地方政府部门指责央企排污,透视出摒弃"唯 GDP论"的思维转变,其精神难能可贵;围观兰州石 化的官方回应,其诚恳接受批评、源头治理隐患及 "宁停装置不污染环境"的整改表态令人欣慰。期待 政府环保意志与央企改过决心的相向而行,能够促 成为人民造福的治污合力,缔造出经济发展与蓝天 碧水共生并存的"双赢"格局。

'每平不超0.75人"应成公共空间常识

□王传涛

新年后上海首场应届生招聘会 10 日举 行,举办方上海国际展览中心配备了足够的 警力、安保和工作人员,并将入场人数严格限 定在每平方米不超过0.75人。为消除限流带 来的影响,招聘会推迟了半个多小时结束。 (1月12日《北京青年报》)

面对1.6万人次的学生流量,当地政府严 格限定了每平方米不超过0.75人的人口密度 临界点。虽然招聘会延迟结束,但这次活动的

一些经验,却也值得各地政府部门学习,尤其 是"每平方米不超0.75人"这样一个管理常 识,更需要深入到公众和管理者的内心之中。

公共空间人员密度达到多少会出现危 险?我国没有明确规范,也没有明确答案,但 至少在一些科学实验与学术论文中,我们能 够找到一些这方面的数据标准。比如,美国有 研究数据称,每平方米超过3人时就非常拥 挤并接近堵塞,如果加上灯光不足、信息错误 等问题,灾难就可能随时到来。

复旦大学博士后朱春霞的2004年毕业 论文,在踩踏事故之后被人挖了出来,迅速红 遍了网络。她在论文中指出,"景点室内达到 1㎡/人、室外达到0.75㎡/人,即要立即启动

应急预案"。折合成人群密度,则为"景点室内 达到1人/㎡,室外达到1.3人/㎡,则需要启 动应急预案"。当然,不同的研究会得出不同 的数据,此外还要分静态、动态,还要分室内、 室外,更要分身高、体重与公众的素质。对比 之下,上海此次对招聘会进行"每平方米不超 0.75人"的限制,是高于以上标准的。当然了, 在安全问题上,高标准严要求从来都不过分。

上海作出"每平方米不超0.75人"的限 制,需要更多地借鉴与普及,别等到类似悲剧 发生之后,才体会到"十年怕井绳"的心理恐 惧。对公众来讲,为了自己的生命财产安全, 也应该抛弃"凑热闹"心理,一些拥挤的商场 活动和娱乐活动,还是少去为好。

"新华保险"微信帮你整理保单

新年伊始,是时候重新整理一下你的保 单,看看家中的保单是否过期,或者是否有更 新的必要了。1月9日,新华保险在微信公众 账号"新华保险"推出创新功能---保单微信 分类查,只要关注"新华保险"官方微信并通 过身份验证,即可在"保单查询"功能中,分类 查询名下所有保单,对保单险种全面盘点,方 便客户及时补充完善自身及家庭保障。

新华保险以科技手段创新服务内容,丰 富服务方式,打造了APP、微信、网站、电话、 短信、邮件服务六大电子化服务平台。"新华 保险"官方微信自2014年9月上线,实现了包 括保单查询、续期服务、理赔报案、卡单激活、 信息资讯在内的五大类全方位互动保单服

截至目前,已有关注粉丝15万余名,各 类服务使用量近20万次。在线坐席服务自 2014年11月全新上线,每天服务时长12小 时(8:30-20:30),已为超过3万名客户提供 了及时准确的服务响应。

按照保险产品不同的功能,新华保险微 信号把客户的保单分为保障、养老、健康、储 蓄理财等五个类型。由于保险产品期限通常 较长,许多客户购买后往往将保单"束之高 阁",久而久之,甚至忘记了已购保单的保险 责任,以至于重复购买同类型保单,或者没有 及时调整保额。在保单分类的基础上,客户 可以实现:一、检视对自己或者家人的保险配 置是否全面,未来是否应该增减;二、根据自

己的家庭状况、财务能力,配置的保障额度适 当与否;三、是否按时续交保费,名下是否有 失效的保险单;四、保单的一些要素是否需要 做变更,比如受益人有无变化,联系方式、家 庭地址等信息是否准确。

新华保险还提醒客户,购买保险后,不能 将其"放着不管",要定期拿出来检视一下保 单条款的各项内容。如果消费者发现保单已 经失效,应及时去保险公司办理保单复效,确 保恢复享有保险保障。另外,在人生的不同 阶段应该配置的保险产品和保障额度也会不 同,在对保单进行分类整理的前提下,可以联 系新华保险业务员或拨打95567进行咨询。

(新华保险)

网言个论 📗

正直与善良更 应该是一种能力

□墨攻

去年12月,辍学供兄上学的贵州籍女孩 丁双琴,在广东省中山市古镇镇因助人却被 骗光积蓄后自杀。今年1月9日,在安徽省阜 阳市,广东省中山市公安局抓获涉嫌诈骗丁 双琴的陈某光,另一人仍然在逃。(1月11日 《京华时报》)

不管你愿不愿意承认,时下,因帮助他 人而遭遇不幸(直接或间接)的大有人在。 2013年,同样是一个善良的女孩,17岁的胡 伊萱因送孕妇回家,最终被先奸后杀,这便 是举国哗然的"孕妇猎艳杀人事件"。扶人何 辜?助人有错?干是 公众陷在教育与现实的 严重分裂里不能自己。这和今天丁双琴身死 后的追问,又是何其相似?

对于丁双琴的遭遇,有人哀其不幸,痛 斥骗子无耻无德;有人怒其不争,有尖锐者 直言其太傻。此话或许不假,只是又怎么忍 心苛责善良?至于说其弱智者,压根就是德 行有亏,与拿陈某光的籍贯说事、进行地域 攻击的人基本属于一个层次。

正直、单纯、善良并没有原罪,也不该因 个案的不幸而被怀疑和声讨。阳光的背面, 总是会有阴影。

一个陌生人走到一个8岁女孩身边说, 你妈妈有事让我来接你。女孩说,好啊,密码 是多少?男人愕然,只好灰溜溜走开。原来, 女孩妈妈跟她有一个约定,如果她不能接她 时,就让接她的人说出密码……

其实,正直与善良,不仅仅是一种品性, 更应该是一种能力,比如如何分辨真假、如 何保护自己、如何化解危难……我不禁在 想,假如丁双琴8岁时也有过这种训练,18岁 时的悲剧是否能够避免?

手机消费正当权益



白沙溪黑茶 历史与岁月的馈赠

中国黑茶标志性品牌 Chinese Dark Tea Symbolic Brand

大自然条套假

黑山水园店

闻有陈香, 品有醇香, 砖茶茶 面完整, 棱角分明, 散茶条索匀 齐,乌黑油润——这,就是安化白 沙溪黑茶。在马王堆的汉墓里, 在 盛唐的宫廷中, 在成吉思汗的马背 上,在大明王朝的茶马司,在左宗 棠的新疆行营, 在万里茶路的南方 起点——安化县黄沙坪,安化黑茶 一直以独特的方式诉说着它历久弥 香的历史。

历史如荼,滋味醇香

安化黑茶起源于秦汉时期安化 县渠江镇的黑茶薄片, 黑茶薄片呈 形状不一的扁平薄片状,民间相传 为张良所造,俗称"张良薄片"; 汉代时黑茶薄片成为皇家贡茶,人 们称它为皇家薄片或渠江皇家薄

唐代,黑茶融入到人们的日常 生活之中, 成为边疆各族人民的生 活必需品;宋朝时甚至设置了"检 举茶监司"专门管理茶马交易;明 朝时安化黑茶已成为茶马交易的主 流茶,统治者基本上沿袭了宋朝的 做法,在交易的地方设置"茶马 司",特别是黑茶主要成员——茯 茶, 使丝绸之路成为丝茶之路。

20世纪50年代,安化黑茶主 要由海外市场征购; 2010年, 湖 南黑茶走进上海世博会, 成为中国 世博会十大名荼之一, 安化黑荼再 度走进茶人的视野,成为茶人的新

宠, 其特色的千两茶, 堪称一绝; 2012年,中国茶叶产量180万吨, 产值过千亿元,其中,黑茶以每年 十几万吨的产量递增。

源于历史,归于岁月

近几年来, 黑茶备受人们喜 爱,主要还是源于它的保健功效。 "白沙溪" 黑茶相当于天然的保健 品,现在人们的营养过剩问题越来 越严重,饮食上的不定时也在影响 着人们的身体,安化黑茶百两茶可 以调节人体新陈代谢, 防衰老、抗 癌。在长期饮用黑茶的西北民族 中,更是流传着"宁可三日无食, 不可一日无茶"、"一日无茶则滞, 三日无茶则病"的说法。

对茶比较了解的人都清楚,绿 茶要鲜嫩,而安化黑茶要老、要 陈。这个"老"和"陈"字就是白 沙溪黑茶在制作、存放的过程中历 经渥堆发酵, 受氧气、温度、胞外 酶、微生物等相关作用下产生一种 叫茶多酚的物质, 它是以安化白沙 溪黑茶原料中的内含物成分为基 质, 在很多维生物分泌相关酶的作 用下发生一系列复杂反应生成的。 这种物质在降血脂、降血压方面功 不可没,而且,存放的越久,含量 就越高。因此,越陈越老的白沙溪 黑茶价值就越高。

大自然茶艺馆山水园店 电话 0632-3386968